
Muzica Rațiunii  

 

Testul de antrenament nr. 4  

Barem de corectare și notare 

Subiectul I (5 puncte)  

1. Notarea sinonimelor potrivite: Avea de gând – intenționa; mod – fel, manieră; azvârlite  - aruncate; 

mormanul – grămada ............................................................................................0,25 p x4 =1p 

2. Construirea celor două enunțuri. De ex.: Tricoul îi e larg. Bunicii își împlineau visul de a vedea Londra. 

.............................................................................................................................. 0,50 p x2 = 1 p  

3. Gradul de comparație al adjectivelor”cei mai mici” – superlativ relativ de superioritate;  ”mai puternici” – 

comparativ de superioritate........................................................................................   0,25p x2 = 0, 50p           

4. Transcrierea numeralelor. De ex. șapte – numeral cardinal simplu; unsprezece – numeral cardinal 

compus. ..........................................................................................................................0,25p x2 = 0, 50p               

5. Modul și timpul verbelor subliniate:   respecta – indicativ, imperfect; avea să reușească – indicativ, viitor 

de limbă vorbită ...............................................................................................................0,50 p x 2 =1p 

6. Transcrierea verbelor: un verb predicativ, indicativ, mai-mult-ca-perfect: începuse;  un pronume 

personal, formă neaccentuată: îi. ....................................................................................0,25p x2 = 0, 50p               

7. Transcrierea părților de propoziție indicate: un atribut, exprimat prin pronume personal: lui ; un subiect, 

exprimat prin substantiv comun: pescar. .........................................................................0,25p x2 = 0, 50p               

 

Subiectul al II-lea  (4 puncte)  

1. Indice spațial: Sanlagita, sat; indice temporal: pe când împlineau unsprezece ani, anul trecut. 

..........................................................................................................................      0,50 p x 2 =1p                                        

2. Băieții din Salangita puteau deveni marinari sau pescari. ..................................0,25p x2 = 0, 50p               

3. Personajul principal este nepriceput..................................................................................0,50 p 

 Respectarea numărului de cuvinte ........................................................... 0,25 p 

Respectarea normelor de ortografie și de punctuație  .............................. 0,25 p 

Continuarea textului, având în vedere conținutul acestuia ....................... 0.25 

Originalitatea răspunsului .........................................................................1,25 p. 

 

Se acordă 1 punct din oficiu.                                                                                                 Total: 10 puncte 

 

 

 

 

 


